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IIpakTryeckne 3aHATHS HOCAT  PENPOLYKTUBHBINA, YaCTUYHO-TIOMCKOBBIM
XapakTep.

[IpakTrueckue paboOThl, IPETYCMOTPEHHBIE IPOTPAMMOM IIpeaAMETa

EH.01 MATEMATHUKA UMEIOT [eJIb 3aKpenuTh W yriayOuThb
TEOPETUYECKHE 3HAHUA, IOJYYEHHbIE OOYy4YalOUMMHCS  Ha TEOPETUYECKHUX
3AHATHUSAX.

B mpakthueckux paboTax UM3J0KEHBl OpraHu3alus, MOPSOOK H
NI0CJIEI0BATEIbHOCTD BBIINOJIHEHUS IIPAKTUUECKUX padoT

[lenb mpaKTUYECKOTO 3aHATUSA

-000011IeHHEe, cHUCTeMaTU3alus, YriayOJeHue, 3aKpeIruieHHe MOJyYEHHBIX
TEOPETHUYECKUX 3HAHUI 110 KOHKPETHBIM TEMaM;

-popMHUpOBaHHE YMEHHMI NPUMEHATH IOJYyYEHHbIE 3HAHUS HA MPaKTUKE,
peanuszanus €IMHCTBA UHTEJUIEKTYaJIbHON U IPAKTUYECKOM EATEIbHOCTH;

-pa3BUTHE UHTEUIEKTYalbHbIX YMEHUM y OyIylluX CHELUaTUCTOB:
aHAIMTHYECKUX, IPOEKTUPOBOYHBIX, KOHCTPYKTUBHBIX H JIp.;

-BbIpa0bOTKa NPU PEUICHUH MOCTABJICHHBIX 3aJa4 TaKUX MPOPECCHOHAIBHO
3HAYUMBIX KayecTB, KaK CaMOCTOATEIbHOCTb, OTBETCTBEHHOCTb, TOYHOCTD,
TBOPYECKasi HHUIIMATUBA.

OOBEMBI TIPAKTUYECKUX 3aHSATHH OMPEACNAIOTCS padounMU y4eOHBIMU
IJIaHaMHU.

[Ipy npoBeneHMM U  MNPAKTHUECKUX 3aHATUN  y4yeOHas rpynna
MOKET JIETUTHCS HA MOATPYMIIBL.

[Ipn (pOoHTAIBHOI bopme OpraHu3anuu 3aHATHU BCE
o0ydJaromuecst BHITOJHSIOT OJHOBPEMEHHO OJIHY U Ty ke paldoTy.

[Ipu rpynmoBoii (opme opraHuzanuu 3aHITHUA OJHA M Ta e paboTa
BBITNOJHSETCS OpUraiaMu mo 2-5 4enoBekK.

[Tpu nHIMBHUTyaTEHOM (POpME OPTaHU3AIMN 3aHITHA KKIbIA 00yJaromuics
BBITIOJIHSIET MHAMBUAYATIbHOE 3a/1aHNE

HeoOxoauMbIMH  CTPYKTYpHBIMU  3JIEMEHTAMU TIPAKTUYECKOTO  3aHATHS,

IMIOMHMO CaMOCTOSITEIILHOM ACATCIBbHOCTHU o6yqa10mnxcs1, SABJIAIOTCA



-MHCTPYKTaX, IPOBOJAUMBII PENOJABATEIIEM,

- aHaIuM3 W  OLICHKA BBINOJHEHHBIX  padOT W  CTENEHU OBJIAJICHHUS
0Oy4aronIMMU 3alJIaHUPOBAHHBIMU YMEHUSMH.

BbBINONMHEHNIO NPAKTUYECKUX 3aHATHW IPEAUIECTBYET NPOBEPKA 3HAHUU
CTYJICHTOB - UX TEOPETUYECKOM TOTOBHOCTH K BBINIOJHEHUIO 3aJaHUS.

Meroauueckue ykasaHds Ui BBINOJHEHUS TPAKTUYECKUX 3aHATHM

BKJIFOYAIOT:

o Temy

o [lemn paboThr

e VYKa3aHus, CBA3aHHBIE C METOJANKOMN BBIMOJHEHUS TPAKTUYECKUX PaldOT;

e  XoJ paboThl (METOMKA BHITIOJTHEHUS PAOOTHI)

e  VYKa3aHus MO COCTABIICHUIO OTYETA

e Kpurepuu oneHkm.

[IpakTueckne 3aHATUS HOCAT  PENPONYKTHBHBINM, YaCTUYHO-TIOMCKOBBIN
XapakTep.

[IpenogaBaTenieM  NPOBOAWUTCA  y4Y€T  BBINOJHEHUS  OOYYarOLIUMUCS
YCTAaHOBJICHHBIX YYEOHBIM IIJITAHOM TMPAKTHYECKUX padOT, yKa3bIBas:

® TEeMy IIPaKTUYECKON pabOThI;

® JaTy BbIJA4M 33JaHUS,

e 5aTy (paKTHUUECKOrO BBIMOIHEHUS 3a/1aHuUs;

¢ OICHKY 3a BBIIIOJJHCHHC IIPAKTHUYCCKOI'O 3alaHU].



IIpakTHyeckune padoThl
Y4eOHOI TUCHUIUIHHBI MaTEeMATHKA

o npogeccuu
38.02.04 Kommepuusi (1o oTpacjsim)
[lepeyeHb NpakTHUECKUX padoOT

Kypc nepsbiii
Neni/mm
Kois —Bo
HanmenoBanue pa3aenos, TeM, 3aHITHI yacoB
I cemecTp
| YucsioBble 1 0YyKBEHHbIE BbIPAKEHHSI 4
1 I1.3. Ve 1. ApudpmeTrueckre AeiCcTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMH YUCIIaMU B 2
asireOpandeckoit popme. KoMniekcHO conpsKeHHbIE YKCa.
2 I1.3. Vo2, ApudmMerndeckue TeHCTBUS Hal KOMIUICKCHBIMU YHCIIAaMU B 2
TPUTOHOMETPHUYECKON U NOKa3aTelIbHOU (hopMax.
I KopHu, crenenu u jorapudpmsi 8
3 I11.3.No3. Kopenb crenieny n>1 1 ero cBOMCTBA. 2
4 I1.3. Ne4. CteneHb C pallMOHAJILHBIM I10KA3aTEJIEM U €€ CBOMCTBA. 2
5 I1.3.)¢5. Jlorapudm npou3BeIeHuUs, 9aCTHOTO, CTETICHH; IIEPEX0/] K HOBOMY 2
OCHOBAHHUIO.
6 11.3.)26. TIpeoOpazoBanue JTOTapru(PMUICCKIX BBIPAKCHHIM. 2
I I'eomeTpusi HA MVIOCKOCTH 2
7 I1.3.N\e7. Pemenue TpeyroiabHUKOB. 2
v IIpsiMbIe H MVIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE 4
8 I1.3.Ne8. Tlepecekaromuecs, napaielbHbIE M CKPEIIUBAIOIINECS TPSMBbIC. YTOJ 2
MEXy IPSIMbIMU B IpocTpaHcTBe. [lepneHaAuKyIsIpHOCTh NPSIMBIX.
9 I1.3.N29. Teopema 0 Tpex nepneHauKyispax. [leprneHaukynsap u HaKJIOHHAs K 2
IJIOCKOCTHU. YTOJI MEX]ly IPSIMOM U MJIOCKOCTBIO.
Vv Tpuronomerpus 7
10 I1.3.¥210. CuHyc, KOCUHYC, TAHT€HC U KOTAaHT€HC YHUCIIA. 2
11 I1.3.Ne11. TlpeoOpa3oBaHus TPUTOHOMETPUUECKUX BBIPAKEHUH. 2
12 I1.3.Ne12. Pemienue npocTelIuX TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHUH. 1
13 I1.3.Ne 13.MeTo/1bl pelIeHUs] TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHHH. 2
VI DyHKIUH, CBOICTBA, rpadpuKu 2
14 I1.3.Ne14.CnoxHast pyHKIHSL. 2
VIl | Crenennas, nokasarejbHas JorapupMuuyeckasi 4 TPUrOHOMeTPUYeCKHUe 6
byHkunn
15 I1.3.Ne15. TpuronoMerpuueckre QYHKIIMU, UX CBOMCTBA U TpaduKH. 2
16 I1.3.Ne16. TlokazarenpHast QyHKIHS (9KCIIOHEHTA), €€ CBOMCTBA U rpaduK. 2
17 I1.3.Nel7. Jlorapudmuueckas QyHKIUs, €€ CBOWCTBA U rpaduK. 2
HUTOTIO | cemectp | 33
I1 cemecTp
VIl | KoopauHaThl M BEKTOPBI 2
18 I1.3.)218. [lexapTOBBI KOOPIWHATHI B IPOCTPAHCTBE. 2




IX DJIeMEeHThI TeOPUM 2
BePOSITHOCTEI.
DJIeMEHThl MATEMATHYECKON CTATHCTUKH
19 I1.3.)219. ®opmyna 6maoma HeroTona. CBolicTBa OMHOMHUAIBHBIX 2
kod(urmenton. Tpeyroapuuk [lackars.
X Hauaja MaTeMaTH4YeCKOro aHaJIn3a 4
20 11.3.No20. [Tpon3BOHBIE OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX () YHKITHA. 2
21 I1.3.)e21. TIpumeHeHre MPOU3BOTHON K UCCICIOBAHUIO (DYHKITUI M IIOCTPOCHHIO 2
rpauKoOB.
XI YpaBHeHHS U HEPABEHCTBA 8
22 I1.3.No22. PerieHne roka3aTebHbIX YPABHCHHUI 1 HEPABCHCTB. 2
23 I11.3.Ne23. Pemienue norapu)MuuecKix ypaBHEHUI 1 HEPaBEHCTB. 2
24 I1.3.No24. Pemenne nppalioHaIbHBIX YPABHEHUH W HEPABEHCTB. 2
25 I1.3.No25. MeTo MHTEPBAJIOB. 2
XII | MHOrorpaHHMKH 6
26 I1.3.No26. TTupamua. 2
27 I1.3.Ne27. Ceuennst MHOTOTpaHHHUKOB. [locTpoeHne ceueHwid. 2
28 11.3.No28. TIpaBrsibHBIE MHOTOTPAHHUKH. 2
XIII | Tesia 1 MOBEPXHOCTH BPAIIEHUS 4
29 I1.3.)e29. Cedenus WIMHIPA U KOHYCA TUIOCKOCTSIMH. 2
30 11.3./230. BnyicanHble ¥ ONMCAaHHBIE MHOTOTPAHHUKH. 2
X1V | O0béMbI TeJ U MJI0IAAN UX MOBEPXHOCTEH 4
31 I11.3.Ne31. O0BEM NPU3MBI ¥ MUPAMUJIBL. 2
32 I1.3.Ne32. TInouaiu MOBEPXHOCTEH U 00BbEMBI TEJl BPALIICHHUS. 2
HUTOIO Il cemectp | 30
HUTOI'O 1 KYPC | 63

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne 1.
ApupmMerndeckue NeiCTBUS HA/l KOMIUICKCHBIMH YHCJIAMH B ajredpandeckoi gpopme.

KommiekcHo COMPSKCHHbIC YU CJIA.

ean: [TIoBTOpenue u cucreMaTu3auus 3HAHUM.

1. Konmponvnwle onpocul

JlaiiTe onpeneneHre KOMIUIEKCHOTO YUCIIA.

3anuiuTe onpeaeaeHue MOAYIsl KOMIJIEKCHOTO YKcIa.

Kax Halitu cymmy, mpou3Be/IeHUE U YaCTHOE JIBYX KOMIUIEKCHBIX Yyucen?

2. I300pa3uTe Ha IMIIOCKOCTH YUCIA:
a) z=1.5; 0) z=-2i; B)z=2+3i,;

r) z=7-3i;n) z=-4-6i.




3.Haiigute ux cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEIEHUE U YACTHOE.

=542
z,=2-5

4 BEINOJIHUTE NEUCTBUS:

1) 2:2) 1 :3)1+i-g) 2-80
) 3i ) 1+i ) 1—i ) 4 4+ 5j

IIpakTnueckoe 3ansaTue Ne 2.
Apudpmerndeckue AeficTBUSI HA/l KOMIVIEKCHBIMH YHCJIaMH B TPDUTOHOMETPUYECKO 1

noxKasareJbHOH GopMmax.

Heasn: IloBTOpeHue u cucreMaTu3aus 3HAHUI.

1. Konmponvnwvie 6onpocwi

Haiite onpesesieHne KOMIUIEKCHOTO YHCIa.

3anuIIuTe ONpPENEIeHUE MOYJIA U apI'yMEHTa KOMIUIEKCHOIO YHCJIa.

Kak BeIMIsIIUT TpuroHomeTpuyeckas popma 3aMci KOMIUIEKCHOTO yncia?

2. Haﬁ,[[HTe MOAYJIb U I'NIaBHOC 3HAUYCHUC apIr'yMCHTAa KOMIIJICKCHBIX YHUCCII:
1) 2=3;2) 2=-3;3) 2=3i;4) z=-3i;5) z=—2-2i;
6)z=1+iv/3;7) 2=1-iV3;8) z=—3+i.

3.IlpencraBpTe B TPUTOHOMETPUUECKON (hOpME KOMIUIEKCHBIE YKciia. BBIIOTHUTE 4epTEK.
Ll ] .

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne 3.
Kopens crenenu n>1 u ero cpoiicraa.

Heasn: IloBTOpeHue u cucreMaTu3auus 3HAHUM.

1. Konmponvnvle onpocul
JlaiiTe onpeneneHrne KOpHs M-0M CTEIECHH.
Ilepeuncinre CBOKMCTBA KOPHS I1-OM CTENEHHU.

2. BeIIcCHUTE KaKUM YHCIIOM (paHI/IOHaJ'II)HI)IM HJIM nppafuOHaJIbHBIM ) SABIACTCSA YU CIIOBOC
3HAYCHUC BBIPAKCHUA:

a)\8-3)3+2v2} 6)(V27 -2)2-3V3)
e)(5x/§+\/§): J3; z)(\/g—l)2 +(\/§+1)2.

3. Beruncnure:

a) ¥16-625; %/32.243; 3/8-343; 4/0,0001-16.
b)3/160-625; 3/24.9; %/48.27; 3/75-45.
c)4/9-8/9; 116 -1/-8; %/27-%/9; 3/-25.8/25.
3-625 4128 3243 4128

-5 7 487 -9 &2

d)

4. CpaBHUTE YMCIIOBbIEC 3HAYEHHSI BBIPAKEHU:




a)a) 37 u&/36; 6)12u3/20; 410u3/2.

5. BeIHeCHTe MHOXKHUTEIb H3-1I0J 3HaKa KOPHs: @)/50; 6)/128; 6)v/32; 2)~/98.

6. BHecuTe MHOXUTEID 1101 3HAK KOPHS:

2342 6)5V6

7. Beraucnure:

a)15,/0,09 +7,/025; 6)-08(v50J +(7v20).

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne 4.
CreneHb ¢ paMOHAJbHBIM MOKA3aTeJIeM U ee CBOICTBA.

Heasn: IloBTOpeHue u cucreMaTu3anus 3HAHUI.

1. Konmponvnwle onpocul
JlaiiTe ornpeneneHue CTENEHU C pallMOHAIBHBIM TTOKA3aTEeIeM.
[lepeunciute CBOMCTBA CTENEHH C PALIMOHAIBHBIM MTOKA3aTEIEM.

1 BapuanT

2. Beruucnure:

21 1)
: 125 2 25'(5) 1 -
a) 2_1; 0) 273%; B) [?jB ;0 T) —625~5_3 ; 1) 472 (—j 3;

1 4

3, 3.3
3. [IpencraBeTe B BUAE CTENEHU C pAl[HOHATIBHBIM MTOKA3aTENeM: a) b ‘/B ; 0) b ‘/_

1 1
) ot (B
: V2 3 3 7 11 12
4.CpaBHHUTE YHUCIa: a)3l41/m1/1 3" 0) 3) i \3 ; B) 0,88 wm 11 T) 12

1

- (0,41) 3

4.YrpoctuTe BhIpaXkeHHUE:

) (125x7%) &)1 B . — >
U S 125 3 (1) +(\/§)O (]J
2
2 BapuaHT
21 8 3

(IS

1. Beraucnure: a) 273 . 0) 9%:9°, B) 1502 : 62, r)

1

-0,75 =

i) +810000°2 — 7§js
16 32




1 4
3,/ 3.3/
2. IlpexncraBbTe B BUJIE CTENEHH C PAllMOHALHEIM ITOKazareneM: a)4”™ ~Vd 5 g) 47 -Vd

) 3 oaet o G )
3.CpaBHUTE YynCna: a)zﬁmm 2. 6)\2) g \2) ) 088° iy 11 r) \12

1
— (0,41)

4. VYupocTute BbIpaKEHUE:

40 1 2
adla ®+at
1o 1
9

1/ 3 1 a* —a b 2-b
a*la*+a * 1 5 1

[

a) 6) CZZ—CIZ b2 +b 2

IpakTuyeckoe 3anaTue Ne 5.
Jlorapudm npou3sBeaeHusi, YaCTHOI0, CTENEHH; MePexXol K HOBOMY OCHOBAHHIO.

Hean: IloBTOpEeHMe U cucTeMaTH3aIUsl 3HAHMI.

1. Konmponwvnwle onpocul

Haiite onpenenenue norapudma ducia.

3anumuTe CBOMCTBA JTorapudma.

Urto Takoe JECATHUYHBIN U HATypaJIbHbIN JTOTapu(pMbI?

2. Beruucnure:

1. 1. 1.
l)|090,3m’ |094ﬁ, |095ﬁ’

2) O’O4|090,043; 25|ogs3; 1O|9015; (\/g)logﬁ7.

log, 2+/2; log, 1. Ig0,00%; 1g10000.

1 4 2
3) log, 2 +log, 8; IogZ\/§+Elog2§; Iog45+log425+log4E.

3. CpaBHuTE ymucna:

a)log,2+log,7 u log,(2+7)
b)log,5-1log,3 u log,(5-3)
c)3log,2 u log,(3—2)
d)log,15+log,2 u log,15°

IIpakTHyeckoe 3ansATHE N26.
IIpeoOpa3oBanue Jorapu(pMuU4eCKUX BbIPAKECHHI.
Heasn: IloBTOpeHue u cucreMaTu3auus 3HAHUM.

1. Konmponvuwle onpocul

Cdhopmynupyiite 0CHOBHOE JIOTapU(PMUIECKOE TOKIECTBO.
3anummMTe MpaBuIo IEPexoa K HOBOMY OCHOBAHHIO.
3anumuTe mpaBuia JorapuGMUpoOBaHUS.




3anuiuTe NpaBuia MOTCHIIMPOBAHUS.

2. Beraucnure:

log,18 + log,3 — log,27;

log, ‘/3 + !‘lﬂgz éi

2) 2 3
: 9

log,8 + 3log, —;
3) = .

log; 2% - log; 2 + 2log, >
4) 2
5) loggld + logeg3 — log,T;

log' 8 > l()g' 3 i 10g| 2‘1
6) 4 4 1

3. Boruucnure:
-I'Ug_r; 49 . li}ﬂ"‘;? 5 2 ].Dgzﬁ 27;
log,18 log,9

logy2 log;, 2 ?

2)
Slng_-,'f o Tl'iﬂﬁ 3
3)

IpakTuyeckoe 3ansaTue Ne 7.
Pemenue TpeyroibHMKOB.

Heasn: IloBTOpEeHue U cucTeMaTU3alus 3HAHU.

1.Koumponwvnsie onpocul

[lepeuncnure OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI TPEYTOJbHUKA.

YeMy paBHa CyMMa YIJIOB TPEYTroJIbHUKA?

Kax unraercs Teopema Iudaropa?

[lepeuncante COOTHOMIEHUS MEXK/TY IEMEHTaMU PSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.
UTo Ha3bIBalOT CHHYCOM, KOCUHYCOM, TAHT€HCOM, KOTAHT€HCOM MPSIMOYTOJIBHOT'O
TpEeyrojabHUKa?

Kak unraercs TeopemMa CHHYCOB, KOCUHYCOB?




2. B paBHOCcTOpOHHEM TpeyronbHuke ABC ouccektpucsl CN 1 AM niepecekarorcs B
touke P. Halinure ZMPFN

B

123
A c

3. B paBHoGeapennom tpeyronsauke ABC ¢ ocnoBanmem AC BHemHui yron npu BepimHe C
paBen 123°. Haiinute Benuuuny yrina ABC. OTBet naiite B rpagycax.

4. [lepumeTtp paBHOOEIPEHHOIO TPEYroibHUKA paBeH 196, a ocHoBanue — 96. Haiinute mio-
Iab TPEYTrOJIbHUKA.

5. ¥V TpeyronbHUKa CO cTOpOoHAaMU 16 1 2 MpoOBEACHBI BBICOTHI K 3TUM CTOpOHaM. BricoTa, mpo-
BeEHHAs K TIEpBOM CTOpOHe, paBHa 1. UeMy paBHa BbICOTa, MPOBEAEHHAS KO BTOPOIl CTOpOHE?

B

.
A M H C

6. B tpeyronmsauke ABC nposenenst Meamana BM u Beicota BH. M3Bectno, uro AC = 84
u BC = BM. Haiigure AH.

4
BC = 12,sinA = —
7. B peyronsrmke ABC yron C pasen 90°, 11, Haiimmre AB.

8. KaTeTh! mpsiMoyroipHOTO TpeyroiabHuKa paBHbl 35 u 120. Haligure BeICOTY, TPOBEACHHYIO K
THUIIOTEHY3E.

B




9. Cropona AC tpeyronpauka ABC nmpoxoauT dyepe3 IEHTP OMHCAaHHOW OKOJIO HEro OKpPY>KHO-
ctu. Haitgute £C, ecu £A = 75°. OTBeT paiiTe B rpagaycax.

IIpakTuyeckoe 3anaTue Ne 8.
Ilepecekarommuecs, napajieibHble H CKPelIUBAIOIIHMECS NPAMBIE. YT0J MekKAy NPSIMbIMHI
B npocTpanctBe. [lepneHIUKYyISAPHOCTH NPSAMBIX.
Heanb: IIpumeHeHue 3HAHMI NIPH PellIeHUN 3aa4.

1. Konmponwvnsie 6onpocol
Jaiite onpenenenre napauieabHbIM, TEPIEHINKYISIPHBIM U CKPEIUBAIOIIUMCS IPSIMBIM;
UTO NpUHUMAIOT 32 YroJl MEXKY NMapajuieIbHBIMU MPSIMBIMU; CKPEITUBAIOIIMMHUCS TPSIMBIMH?

2. UYepez BepmmHy npsmoro yriaa C TpeyronbHuka ABC mnpoBeaeHa mpsiMas ¢,
NepHEHANKYIISIPHAs TNIOCKOCTH TpeyrojbHUKa. HaliuTe paccTosHre MEexXy NpsiMbIMH ¢ U AB,
€CJIM KaTeThl JAHHOTO MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA PAaBHBI 3 M U 4 M.

3. Yron A mapamnenorpamma ABCD paBen 300, AB = 4 am. Yepe3 cropony AD mpoBenena
IJIOCKOCTh @ , IEPIICHUKYIISIpHAs TUIOCKOCTU Napaienorpamma. Haliiure paccTosHue Mexy
npssmoid BC M CKpelyBarolencss ¢ Hell mpsaMoi a, Jexalieid B IIOCKOCTH ¢ U MPOXOJSIei
yepes TOUKy A.

4. UYepe3 Bepmmny mpsimoro yriaa C tpeyronbHuka BCD mnpoBemena mpsimas c,
NEepIeHIUKYIsApHas MIIOCKOCTU TpeyroibHuka. Haliaute paccrosiuue Mexay npsmbiMu ¢ u BD,
ecinu BD =25 cm, BC =15 cm.

5. Uepes BepimnHy Tynoro yria pom6a ABCD mpoBeieH K ero miocKocTH neprneHaukyisip DK,

paBHbBli a. AB =a, LA= 60° . Beruncimre: a) YIJIbl MEX/y IIIOCKOCTBhIO poMOa U MPSIMBIMU
AK, BK, CK; 6) yron mexay npsmoit AC u mnockocteio DKB.

IIpakTnuyeckoe 3ansiTue Ne9

Teopema o Tpex nepnenauky./aspax. [lepneHInKyJasip 1 HAKJIOHHAA K IVIOCKOCTH. YTO0JI
MEXKIY NPAMOM U IJIOCKOCTBIO.

Hean: IIpumeHenue 3HAHUNA NPH PELICHUH 3a/1a4.

1. KoHTpOnBHBIE BONPOCHI
1.[0aiiTe onpeaeneHue nepneHAMKyAapa K NA0CKOCTU, HAKNOHHOMW, NPOEKLUMU HAaKNOHHON.

2.Kak ynTaeTca Teopema o TPEX NepneHanKyaapax?

PewwuTte 3apgaun

Yepes Touky 4 K IIIOCKOCTU ¢ NpoBeneHbl HakiloHHbIE AB, AC n nepnengukynsap AO0. AB = 2a.

Vsl Mexay npssMeiMu AB, AC ¥ TUIOCKOCTBIO ¢ PaBHBI COOTBETCTBEHHO 30 0 4459, Haiinnre
JUTMHBI TiepneHauKyIsipa AO, HakinoHHOU AC U €€ POEKIun

Mpsvas AK nepneHavKysipHa K NiioCKOCT U NpaBuribHOr O Tpeyr onbHuka ABG Touka M- cepeayiHa
CTOpPOHbIBG

1) Jokawure, uto MK L BC




2) Hangute yron vexay npsivon KMin nnockoctetoABG ecrim AK = a, BC= 2a.

K

M
B

VB Toukm MnposeneH nepneHankynap MBK nnockocTu npsimoyr orbHrka ABD (puc. 4).
1) Jokawure, 4to TpeyronbHukn AVMD n MDD — npsivoyr OrbHbE.

2) Hargute yron vexxay npavon MD v nrnockocTeto ABG ecrim (D = 3cm,

AD =4 cm MB=5 cm

3apava 1:
NaHo: <A = 30° ~ ABC =60% DB L{ABC)
HokazaTte, yto CD LAC

3apava 3:
OaHo:1) MA L(ABC), AB = AC, CD=BD. [okasate: MDLBC
Mano:2) MA L (ABC), BD=CDMD LBC. [okasats: AB = AC




3apava 6: ABCD - napannenorpamm, CM L (ABC), MO LBD.
Onpepnenute Bua napannenorpamma ABCD

IMpakTuyeckoe 3ansTue Ne 10.
Cunyc, KOCHHYC, TAHT€HC U KOTAHT€HC YK CJIA.

Henn: 3akpenyenne 3HAHUI, OJIY4YCHHbIX HA 3AaHATHSIX.

1. Konmponvuwie 6onpocol

Uto Ha3bIBae€TCA CHHYCOM, KOCUHYCOM. TaHreHCOM, KOTaHT€HCOM yucia’?
YKaKuTe 3HAKA TPUTOHOMETPUICCKUX (DYHKIIUN IO YETBEPTSIM.

Kakue u3 3Tux QyHKIMIA ABISAIOTCA YETHBIMU, KaKue HEUETHBIMU?

(sin(z/4)+cos(37/2))-tg(z/3).
ctg(z/6)—ctg(z/2) ’
5+ctg*(z/6)—tg?(z/4) _

ctg(z/4)—4cos?(/3)—8sin®(z/6)’

ctg(z/2)+tgz —sin(37/2)— cos(— 7z /2)+sin z;

2sin(rz /3)+ 2cos(z /4)—3tg(z /3)+ctg (1 2);

sin(—/6)—2tg(~ 7 /4)+cos(— z/3)—ctg (-7 /2).

2. Beraucnure:

cos7230%; sin900°; tg585°; ctg 750°;sin  1843°.
3. Beraucnure: Sin6,27 +cos4,lr; tg (137z / 4) + ctg (217r / 4).
sin 7,854 -193,927.

c0s100°tg 250°  tg150°sin 200°
sin300°ctg100° "~ cos320°ctg 140°

4. Onpenenute 3HaK BBIPAKCHMUS:

IMpakTuyeckoe 3ansaTue Ne 11.
IIpeoOpa3oBaHusi TPUTOHOMETPHYECKHX BHIPAKCHHUI.

eab: 3akpenJienne 3HAHUI, OJTYYEeHHBIX HA 3AHATHSX.

1. Koumponvhsie 6onpocsi

IToBTOpUTE:

OcCHOBHBIE TPUTOHOMETPUYECKUE TOXKIECTBA;
DopMyIbl IPUBEICHUS;

DopMyIIbl JBOMHOTO apryMEHTa.

2.

Vd
Hano: cosa =—0,6; 5 < a < w.Haiigure:




a) sina; 0) Sin2«x; B) tg(%+aj.
Hano: sina =08; %<a<7z. Haiinure:

a) CoS ; 0) Sin2q; B) tg(%—aj.

sinadcose . 1-1g°a
cos’a—sin‘a’ 1+tg’a

3.Ympocrure:

4. HpI/I BCCX I[OHYCTI/IMBIX 3HAYCHUAX & HOKAXKUTC TO)KI[GCTBa:
COS & — COS 5x

: "~ =tg2a ; (sina+cosa)’ —1=sin2a.
sinSa +sina

5. YIpocTUTE BBIPAKEHUE!
2sin(z —ar)cos a

cos(z + oz)sin?’[szr + a) —sin(z - a)coss(:z[ + aj

cos(?’; +ajsin3(ﬂ —a)-cos(r +a)sin3(3; —aj

2sinacos(27 — )

IIpakTnueckoe 3ansaTue Ne 12.
Pemienue npocreiilmx TPUroHOMETPHYECKUX YPABHEHUI.

Hean: 3akpenjieHue 3HAHU, MOJTY4eHHBIX HA 3AHATHSX.

1. Koumponvhsie 6onpocsi

Jaiite onpenenenne oOpaTHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIIMM.

[ToBTOpPHUTE YaCTHBIE Cllydan PELIEHUS MPOCTEUIINX TPUTOHOMETPHUUECKUX YPaBHEHUI.
[ToBTOpHUTE 3HAUEHUSI OOPATHBIX TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIMH.

2. Pemte ypaBHEHUe:

sin ox+ % =0;sin 3x—z =-1; sin x+ 2 =1:sin 3x+z =l.
4 4 5 5 2

3. Beruucnure:

coS z—x =0; cos 5x+z =1: cos 4x—z =-1: cos 2x+z =£; coS x_r
4 8 6 7 2

4. Beryucnure:

T X X 7 V4 Vi 7 3 1
g ———=|=-1 tg| —+—|=0;tg| 8Xx—— |=1tg| 5Xx—— =\/§;t —_— = | =——.
9[3 zj g[3+4j g( sj g( 7) g(4+xj 73

5. Beruucnure:

T X V4 4 r V4 1
ctg| = += |=Lctgl Z+x|=0;ctg| ——= | = —/3; ctg| 3x+ = | = —.
LG8 Wl 300 ki, ) it b

IIpakTnueckoe 3ansaTue Ne 13.
MeTtoasbl pelieHHEe TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHM.




eab: 3akpenJienne 3HAHUI, MOJTYYeHHbIX HA 3AHATHX.

1. Konmponwvnsie 6onpocol

Jaiite onpeneneHre 0OpaTHbIX TPUTOHOMETPUUECKUX (DYHKIIHH.

IToBTOpHTE YAaCTHBIE CIly4au PEUICHUS IPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUUECKUX YPAaBHEHUM.
IToBTOpUTE 3HAYEHUST OOPATHBIX TPUTOHOMETPUUECKUX (QYHKLIUH.

2 .Berauciure:

2 arcsin(— %) + arccos(— %) +arcctgl.

2 arccos(— g} + arcsin[— %] +arctg (— %J |

3 arccos(— %J +arcsin g +arctg(-1)

3. Beruucnure: a) sin(arcsin%j; 0) Cos(arctgl).

4. Pemte cienyroniye TpPUroHOMETPUUECKUE YPABHEHMUS:
2sin® x—5c0s x+1=0"

sin® x —4sinxcos x +3cos® x =0

C0S2X —Cc0s6Xx=0;

2sinxcos2x—sinx=0.

IIpakTHyeckoe 3ansaTue Ne 14.
ChoxuHas pyHkuus.

Henab: 3akpensenue 3HAHUI, MOJTYYeHHBIX HA 3aHATHUSIX.

1. Konmponvusie onpocol
Jaiite onpeneneHue CI0XXHON QyHKIMH.
Kak HaliTu ecTecTBEeHHYIO 00JaCTh ONPEIENEeHUs CI0XKHOW QyHKIMN?

2. 3anaiite popmynaamu 3neMeHTapHbIe GyHKIMH fig, 13 KOTOPBIX COCTAaBIEHA CI0KHAS

bymxmms h(x)=g(f(x)):
a) h(x)=cos3x; b)h(x)= sin(Zx - %) ¢) (3-5x); d) h(x)cosx.

3. Bamansr gynxuun f(X)=3-2x, g(X)=x°, p(x)=sinx.
3amaiiTe hopMyIoii croxkHyr0 QyHKIHIO h, eciu:

a) h(x)=f(g(x)); b)h(x)=g(p(x)); c) h(x)=g(f(x)); d) h(x)=p(f(x)).

IIpakTnyeckas padora Ne 15.
Tpuronomerpuyeckne pyHKIHH, HX CBOMCTBA U I'PaQUKH.

Hean: 3akpensieHue 3HAHM, MOJy4eHHBIX HA 3aHATHAX.




1. KonmponvHule onpocwi
CdopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA (DYyHKIIMHA:
y=sinx; y=cosx; y=tgx; y=Ctgx.

2. Iloctpoiite rpaduxu GpyHKITHIA:
y=3sinx;

y=cos(x+n/3);

y=CO0s 2X;

y=sin(x/3);

y=tg(x-n/4)

3. Ilpu KakuxX 3HAYCHUAX apryMEHTa MPUHUMAIOT HanOOJIbIlIee U HANMEHBIIIee 3HAUCHUS
byHKIHH:

1) y=2sin 3x;

2) y=(1/2)cos 2x.

IIpakTHyeckoe 3ansaTue Ne 16.
IHoka3zarenbHas pyHKUMSA (IKCIIOHEHTA), ee CBOMCTBA U rpaduk.

Henn: 3akpenyieHne 3HAHUI, IOJIyYCHHbBIX HA 3AHATHSIX.

1. Konmponwvnuie 6onpocwi

BepHo 1u, uto nokasatensHas Gpynkuus f(x)=a*;

a) UMEeT JIU HIKCTPEMYMBI;

0) mpyuHMMaeT HauOobIlIee U HAUMEHbIIEE 3HAaU€HUE B HEKOTOPOM TOUKE Xo;
B) IPMHUMAET B HEKOTOPOIl TOUKE 3HAYEHHUE, PABHOE HYJIIO;

I) ABJIsAE€TCS YETHOM (HEUETHOI).

2. IlpuBeauTe npuMepsl Bo3pacTaroliel 1 yObIBaromeH nokazarebHol QyHKINU.

3. Ilepeuncnute cBOicTBa (YHKIIMU U MOCTPONTE €€ rpaduk:

a)y=3%0)y= Gj ;

4. HaiiguTe 065acTh 3Ha4eHUN QyHKIUU:
y=-2%; y=0,5%; y=6"-3; y=0,7"+1.

5.CpaBHUTE YHCIIa:

4 *75 1)8 V5 1
a) (ﬂ ul, 6) 3@,{5} © 6)252u1 2)0,3° 10,33

6.Haiigute 3HaK KOpHS ypaBHEHUS:

)@ ~10; 6)03° =01 6)10"+4 )07 =5,

IIpakTnueckoe 3ansaTue Ne 17.
Jlorapudgmuueckas pyHkuus, ee CBOiicTBa M rpaduxk.

Hean: 3akpensieHue 3HAHW, MOJTy4eHHbIX HA 3AHATHAX.

1. Konmponvubie onpocol
CdopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA JOrapupMUUECKO PyHKIIHH.
Kaxoe cBOMCTBO MPUMEHSIETCS TIPU PEIICHUH JIOTApU(PMUIECKUX HEPABEHCTB?




[Tpu kakoM 3HaUECHUM OCHOBaHMs % (yHKIHsS BO3pacTaer, yobiBacT?
Uro Ha3bIBaeTcs Jorapupmuyeckon GyHKuuei?

2. [Toctpotite rpaduku QyHKITHI:

a) y=log 2x;

0) y=log gx;
1

B) y=log s

r) y=log, (x+2)-3;

3. Haiigute obnacts onpenenenus QyHKINNI:

a) y=loge (4x-1);
6) y=log; (3x+4);

4. CpaBHUTE YHUCIIA: Q) log,

5

u
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IIpakTnueckoe 3ansaTue Ne 18.
JlekapTOBBI KOOPAMHATHI B IPOCTPAHCTBeE.

He.]'lb: ?.alcpermeﬂne 3HaHHﬁ, MOJIYYCHHBIX HA 3aHATHAX.

1.KoHTposibHBIE BOITPOCHI
e Kakue BEKTOpBI Ha3bIBAIOTCSA PABHBIMU; TPOTUBOINOIOKHBIMU?

o CdhopMynupyiiTe mpaBuiia CIOKEHUS U BEIYUTAHUS BEKTOPOB . 3a/IaHHBIX
F€OMETPUYECKHU.

2.Pemmre 3amaun

1 BapuanT

1) Hapucyiite napamienenunen ABCJIA1B1C1/1; , 0603nausTe Bektop CAu BC
COOTBETCTBEHHO Uepe3
> o > -

Bektopel “9u 6 . ) M300pa3uTe Ha PUCYHKE BEKTOPHI a+e : a—6 ,

1 -
%
—6
2a 3
)
6) I/Iso6pa3HTe BCKTOpP, HAYAJIO U KOHCILI KOTOPOI'O ABJIAIOTCA BEPUIMHAMMU IIapaJlJICIICIIUIICA,

AB+ AD+ AA,

N —

paBHLIﬁ CYMMC BCKTOPOB

6) Paznoxxure BEKTOp BD, 110 BEKTOpaM BA, BC, BB,
AD+DC+CC,

Hcnonp3ys pucyHOK 1 HallauTe CyMMY BEKTOPOB :
BD+DA +AB,; DC, +CA +AB.

Dy G

At

|

|

|

I

I

I
s b
AL B3

2 BapuaHT

a) Hapucyiite mapamnenenunenq ABCIA1B1C1 /13, o603HaubTe Bektop CHAu A/l
COOTBETCTBEHHO Uepe3

%
- - - - —>_—> Za
BEKTOPBI 4y € a) W300pa3ure Ha pUCYHKE BEKTOPHI atc , a c, ,
1 -
—C

3

6) N300pa3ute BEKTOp, HA4YaJIO U KOHEI] KOTOPOTo SBJSIOTCS BEPIIMHAMU Mapalieienurea,

PaBHEIN CyMME BEKTOPOB DA+ DC+ DD,

8) Paznoxure BeKTOp B:D; 1o BEKTOpam AA AB, AD,




Hcnonb3ys pucyHok 2 Haiigure cymmy Bektopos.  AB+BC+CS;

AS +SB+BC: AC +CS +SA

IIpakTnyeckoe 3ansTue Ne 19.
®opmyJia 6uHoma Herorona. CBoiicTBa 0MHOMHAJIBHBIX KO3(unueHToB. TpeyroabHuk
IMackaJjs.
Henn: 3akpenyieHue 3HAHUM, IOJTY4YCHHbBIX HA 3AHATHAX

1. KoumponvHuie sonpocwl

[TpounTars hopmyny 6maoma HeroToHa.

Kaxk crpourcs tpeyronsauk [lackans muis HaxoxaeHus kodppuunentos omnoma Herorona?
ITo kakoit popmyre HaiiTu s-i wieH OuHoMa HeroToHa?

(a+b)

2. Hanumure pasznoxenue no gopmysne ounoma HeroToHa u ynpoctute

(V3 ++2)

3. Haitnure 13-i1 uneH pa3noxeHus OnHoma

Glx+D)
X

4. Haligute HOMep 4JieHa pa3ioKeHus: OMHOMa Y, HE COJIepIKaILEro X.

5. Iloctpoiite TpeyronbHUK [lackans ans HaxoXkAeHHs KO3 (UIMEHTOB Pa3JIoKEeHUs OMHOMA

(ar-l-b)T |

HreroTona

IMpakTuyeckoe 3ansaTue Ne 20.
IIpou3sBoaHbIEC OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHbIX (DYHKLMH.

eab: 3akpenJienne 3HAHUI, MOJYYEeHHbIX HA 3AHATHSX.

1. Konmponvuwle onpocul

JlaiiTe onpeneneHue nNpou3BOIHOM.
Sanummmte popmyibl AudGepeHITnpoBaHNUS.
Yemy paBHA IPOU3BOIHAS TIOCTOSTHHOMN?

2. BerauciauTe npou3BOIHYIO:
1 y=x*-7x; 9)y=x*-3x;
2) y=x>+2x; 10) y=x>-x°;




3) y=7x%+3x; 11) y = 4x* —6x;

4) y=15x+x; 12) y=16x-2Vx;
5) y=10x? + X ; 13) y=2x-1;
X X
6) y=sinx+3; 14) y =2c0s x —4x%;
7) y=—2x2—1; 15) y=—4x4—§;
X X
8) y=—2\/_—£; 16) y:—3\/;+ix7.
X 14
3. Beruncnute npon3BoAHY0 QYHKIMH, UCTIOIB3Ys IpaBwia AudepeHIpoBaHus:
1) y=cosx-sinx; 4)y=tgx-e*;
2) y=+x-e*; 5)y:sinx-(x3+2x);
4x% +1 x3 4+ 2x°
3)y= ; 6)y="-.
)y 2x—x* ) Ix-—x°

IIpakTnyeckoe 3ausTue Ne 21.
IIpMeHeHre MPOU3BOAHON K UCCIAEAOBAHUIO (PYHKUMHA U MOCTPOCHU IO rPadpuKoB.

Henn: 3akpenyienue 3HAHUI, IOJTY4YCHHbIX HA 3AHATHSAX.

1. Konmponvnwle onpocul

Urto Takoe WHTEpBaJlbl MOHOTOHHOCTHU?

Yro takoe max u min mist GpyHKun?

3anuimTe anropUTM UCCIETOBaHMS (PYHKIIMU HA SKCTPEMYMBI.

2. 3anucarb OOLIYIO CXeMy UCCle10BaHUsl QYHKIMU JUI OCTPOEHUS IpaHKOB:

a) HATH 00J1aCTh ONPEICIICHHUS;

0) ompenenuTh CBOMCTBA (DYHKIIMU U TOUKH MEPECEUEHUS C OCIMU KOOPJIMHAT, €CIIU MOXKHO;
B) MCCJIEIOBATh HA MOHOTOHHOCTh M COCTAaBUTH CXEMY;

T') ONPENIENIUTh SKCTPEMYMBI M 3HaYeHHE (DYHKIIUU B HUX;

1) HATH JOTIOJTHUTEIBHO HECKOIBKO TOYEK;

€) HOCTPOUTH IpauK QyHKIUH.

3. Hcnionb3ys naHHBIE O TIPOU3BOIHON y', MPUBEIEHHBIE B TAOIUIIE, OTBETUTH HA BOIIPOCHL:
a) IPOMEKYTKH BO3paCTaHMs;

0) MPOMEXYTKH YObIBAaHUS;

B) TOUKH MaKCUMYMa;

I') TOYKM MUHUMYyMa.

X (';;' 5 ('25);' 2| (-2;8) | 8 | (8;+)
y' | + |0 0 + |0 +

X oo(_'z) 2| (2;3) | 3 | (3;+)

y 4 + 0 - 0 +

4. Vicionb3ys BBIIEU3IIOKEHHYIO CXEMY, UCCIIEIOBATh U MOCTPOUTD rpaduk PyHKITUH:
1) y=x3-3x+2;

2) y=x*-2x?+1;

3) y=x+6x*>-15x+8;




4) y=—x*+8x*-7.

IIpakTHyeckoe 3ansTue Ne 22.
Pemenne noka3zarejibHbIX YPABHEHUH U HEPABEHCTB.

eab: 3akpenJieHne 3HAHUI, MOJTyYeHHbIX HA 3AHATHSX.

1BapuaHT | 2 BApUAHT

1. Konmponvnuvie 6onpocwi
e VKaXuTe CBOMCTBA MOKAa3aTEIbHON (PYHKINY;
e [IpuBeaute npuMepbl Bo3pacTalomiel 1 yObIBaroIel moKa3aTebHOW (QYHKIIMH.

2. Pemiute ypaBHEHHS:

1) 8" =64; 1) 05 =0125;
2) 2" =32; 2) 32 =81;
x_i- 1 X 3 .
3)7 —3431 3) (6] _36’
4) _25. 3 16,
4) (5) 16’ 4) (Ej -5
s 1 2><+3. 1 7
2 :(Ej ’ 5) (g] =6"°;
6) 32x_6-3X—27=0; 6) 2% _g 9% 18-

3. Pemnre HepaBeHcTBA:

1) 4% >16%%; 1) 0,5 >0,5%*,
2) 112%°% <121; . 6
) 2) 7)( -5x < (%j ,

3
3) 09 <[9j ;
9

3) 14 <196.

IpakTuyeckoe 3ansitue Ne 23.
Pemenue Jiorapu(pMmuyecKux ypaBHeHU M HEPaBEHCTB.

Hean: 3akpensieHue 3HAHUM, MOJY4YEHHBIX HA 3AHATHAX

1. Konmponavuwle 6onpocul

JaiitTe onpeaeneHue jgorapudma.
CdopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA JOTapU(MOB.

Haiiure x, ecu Iogs X=2 , log, 8 =X , log, X 21; log: 25=X ,

Korna norapudmuyeckast GpyHKIUS BO3pacTaeT, a Koraa yosBaet?
Uro sBisieTcst 001acThIO OnpeneneHus JorapupMudeckon QyHKITIu?
[TpuBeauTe MpUMeEphl BO3PACTAIOIINX M YOBIBAIOIIUX JTOTapUPMUUECKUX (QYHKITHMA.

2. Pewuums ypasnenue:

1) log,(4-x)=2;
2) log, (x—3)=-1;




3) Iogz(x2—3x—10)=3;

4) Iogo,a(—xz+5x+7):logoy3(10x—7);
5) log, x =log,30-1lo0g,10;

6) logs x—4log, x+3=0;

7) log x—7log, x+12=0;

3. Pemmute rpaduyecku ypaBHeHHE:

1) 2*=1-x;
2) x*+1=log, x;
3) x*-1=log, x;

2

4) 4 =x-2.

4. Pemvte HEpaBEHCTBA!

1) log, x>4;
2) log, x<-3;
2

3) lgx>2;

4) log, x > log,(3x—4);

5) log,(8—6x)<log, 2x;

6) log,(5x-9)<log,(3x+1);

7) 109y, (6x—x?)> l0g, (—8—X);
8) log? x > 4log, x—3;

IIpakTnyeckoe 3ausTue Ne 24,
Penienne nppanmoHaJIbLHBIX YPABHEHUH U HEPABEHCTB.

Henab: 3akpensieHue 3HAHUI, MOJTyYeHHbIX HA 3aHATUAX

1. Koumponvusie 6onpocoi:

[aiite onpeneneHne HppalMoOHAIbHBIX YPaBHEHUH.

IIpn kakoMm ycnmoBHUM 00€ 4YacTh HppaIMOHAIBHOTO ypaBHEHUS (HEPABEHCTB) MOKHO
BO3BOJIUTH B KBaJpat?

[lepeunciure OCHOBHBIE METO/IbI PELIEHUSI UPPALIMOHAJIBHBIX HEPABEHCTB.

2. Pemute ypaBHEeHHUS:

1) Jx+1=3;

2) Vx+3=5-x;

3) VX? +2x+10 = 2x—1;

4) «/15+x+«/3+x:6;

5) V1—2Xx —+/13+ X =/x + 4

6) \/4x+2\/3x2+4 =X+2.
7) \V2x+14 =2x+12;
8)VX+5—-vx-3=2;
NVx——2 4 J2ex=0.

2+ X




3. Pemute HepaBeHCTBA:

a)/x—-8<6;

b)3,/i3x+4i <5
8) x > /24 —5x;
2) V3x—10 > /6 —x;

NNx+d>20/a—x"

IIpakTuyeckoe 3ansitue Ne 25.
MeToa MHTEPBAJIOB.

He.]'lb: gaerl'l.]'leHHe 3HaHHﬁ, MOJIYYCHHBIX HA 3aHATUAX

1. Konmponwvuwle 6onpocol
Jaiite onpeneneHre MeTo1 HHTEPBaa.
[lepeuncnure anropuT™ penieHus HEPaBEHCTB METOJIOM UHTEPBAJIOB?

2. Pemnre METO0M MHTEPBAJIOB HEPABEHCTBRA:

X2 —=5x+4>0:

x? —3x-4<0; ﬁ__x>3x—10
(x—2)x—4) _ . 3 3 4
W2+ 9%x_3 =0, (x+2)?(x =3 x+6)<0
X’ -2x-3 _, (x+8)2(10—x)® >0
(x+3)x-4)

3. Pemure cucteMy HEpaBEHCTB:
2(x-1)-3(x-2)< x,
6x —3<17 —(x-5).

IpakTuyeckoe 3ansiTue Ne 26.
IMupamuna.

Hean: 3akpenjienue 3HAHU, MOJY4YEHHBIX HA 3AHATHUAX

1. Konmponvnuvie 6onpocwi
I'paguueckuii mecm
A) CrenaiiTe puCyHOK YeThIPEXYTOJIbHOM MUPaMuU/ibl, 0003HAUBTE €€ U 3alUIIUTE:
BEpIINHY, O0KOBBIE peOpa, OCHOBaHUE, OOKOBBIE I'PaHHU.
b) 3akoHunTe npeanoxeHue:
a) BBICOTOI MUpaMuUbl Ha3bIBaeTcs ...
0) nupamuia Ha3bIBAETCS MIPABUIIBLHOM, €CIH ... ;
B) yCE€UeHHasi MUpaMHia — HU’KHUH MHOTOTPaHHMK, OTCEKAEMbIH OT MHUPaMHUIbI
IJIOCKOCTBIO, TAPaJUIEIbHON .. .;
r) anogemMoi NpaBUJIbHOM MUpaMUIbl HA3bIBAETCA ...}
1) IMarOHAJIbHOE CEYEHUE MUPAMUbI — CEYEHHE MIJIOCKOCTBIO, IPOXOAIIEH Yepes ...




[\S}

. Pemnre 3apaun:

1. BeicoTa npaBWIBHOW TpPEYrojbHON NHpaMuibl paBHa 6 cMm. Pamuyc OkpykHOCTH,

OINMCAaHHOM OKOJIO €€ OCHOBAaHUs, PaBEH 43 oM. Beraucinre: a) uHYy OOKOBOTO

pebpa mupaMubL; 0) IO MTOJHON MTOBEPXHOCTH MTUPAMHU/IBI.

2. OcnoBanuem nupamusbl DABC sBasiercs TpeyronbHuk ABC, y kotoporo AB = AC =13
cM, BC = 10 cm, pedbpo AD nepneHANKYJISIpHO K IJIOCKOCTH OCHOBAaHMSI M PAaBHO 9 cM.
Haiinure momaas 60KOBOW MOBEPXHOCTH MAPAMHU/IBI.

3. BbicoTa npaBUIbHON 4YETBIPEXYrojbHOM NHUpaMHUAbl paBHA 8 CM, a CTOpOHA e€e
ocHoBaHus — 12 cMm. Breruucnure: a) mmHy 60KoBoro pedpa mupamuisl; 0) miiomaas
IIOJIHOM IMOBEPXHOCTH ITUPAMMU/IBI.

IIpakTnyeckoe 3ausTue Ne 27.
CeueHnusi MHOTOTPaHHUKOB. [locTpoeHue ceueHuid.

Henn: 3akpenyieHue 3HAHUM, IOJTYYCHHBIX HA 3AHATHAX

1. Konmponwvuwle onpocul
[lepeuncnure mpaBuiia IOCTPOCHUS CEYEHUI MHOTOTPAaHHUKOB.
JlaiiTe onpeneneHre ce4eHne MHONOTPaHHUKOB.

2. [locTpoiite ceueHnss MHOTOIPaHHUKOB:
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IpakTuyeckoe 3ansiTue Ne 28.
IIpaBuIbHBIE MHOTOTPAHHUKH.

Heap: 3akpenuTsb U CHCTEMATH3UPOBATH 3HaHUS 10 TeMe: « [IpaBu/ibHbIE
MHOTOTPAHHUKHI

1. Konmponwvnwle onpocul

Hcnons3ys onpeneneHuss MHOTOTPAHHUKOB 3alUIINTE UX HA3BaHUS.

1)... — mpaBUIBHBIA MHOTOTPAHHUK, IIOBEPXHOCTH KOTOPOT'O COCTOUT M3 YETHIPEX
MPaBUJIbHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

2)...) — IpaBUIbHBII MHOTOTPAHHKK, TOBEPXHOCTh KOTOPOTO COCTOUT M3 JIBA/IIIATH
[IPaBUJIbHBIX TPEYTOJIbBHUKOB.

3) e HpaBHHBHBIfI MHOTI'OI'paHHUK, MTOBEPXHOCTH KOTOPOT'O COCTOUT U3 ABCHAALATH
MPpaBUJIbHBIX IISATUYTOJIBHUKOB.

4) e HpaBHJIBHBIﬁ MHOTI'OI'paHHUK, MOBEPXHOCTH KOTOPOT'O COCTOUT U3 BOCbMH
MpaBUJIILHBIX TPEYT'OJIbHUKOB.

9)... — MpaBUJIbHBIA MHOTOTPAHHUK, IOBEPXHOCTh KOTOPOTO COCTOUT U3 HIECTU IMPABUILHBIX
YeThIPEXYTrOJbHUKOB (KBaJPaTOB)

2. Ky0 cocrainen u3 mectu kBagpaToB. Kaxaas BepiirHa Ky0a sBIsSeTCS BEPIINHON Tpex
kBazpaToB. Cobepute pa3BepTKy U CIOKHUTE KYO.

3. [TocTpoiite pa3BepTKy MOBEPXHOCTH OKTa’/ipa, peOpo KOTOPOTo paBHO 2 CM.

IpakTuuyeckoe 3ansitue Ne 29.




Ceuenns HMUJIHHIPA 1 KOHYCA IJIOCKOCTAMM.

Heab: 3akpenJienne 3HAHUI, MOJTYYeHHbIX HA 3AHATHAX

1. Koumponvusie 6onpocsi

OcCeBBIM ceUCHUEM HOUJIMHAPA ABJIACTCA:

A. TpeyronbHUK. b. Kpyr. B. IIpsAMOyTOnBbHUK. I'. Tpanenus.
OceBbIM ce4eHHEM KOHYCA ABIIAETCS:
A. TpeyrosnbHUK. b. Kpyr. B. IIpsAMOyTOIBHUK. I'. Tpanenusi.

2. Pemure 3amaun:
1. Oopasyromas konyca paBHa 10 cm, a aumamerp ocHoBaHus — 12 cMm. Bwruuciaure
IUIOIA/Ib OCEBOI'O CEYEHUSI KOHYCA.

2. Bricota mumuHapa paBHa 10 cM, a paamyc ero ocHoBaHums — 5 cm. [lmockocTh
nepeceKkaeT UMIMHAP MapajljIesIbHO €ro OCH U yJajeHa OT Hee Ha 4 cM. Brrunciure
IUIOMIA/Ib CEYCHHUS.

3. Ilnomans oceBOro ceueHus IWIMHIApPAa paBHAa S. Beramciaure miomanb OOKOBOH
MOBEPXHOCTU HUITUHIPA.

4. Yepe3 cepenuHy BBICOTHI KOHYCa M MEPHEHAMKYISPHO €l IMOCTPOEHO Ce4YeHUe
wiockocTeio. Ilnomans ceyenus paBHa 8 cM . Bblumcaure miomans OCHOBaHMSA
KOHYCa.

5. Ilnomaar OCHOBaHMSI MHUPAMUJIBI pPaBHA 100cM®. BbluncIuTe ILIOMAAb CEUCHHS
MUPAMHU/IBL, TPOBEAEHHOTO Yepe3 CePEeIUHY BBICOTHI.

Ipakruyeckoe 3ansitue Ne 30.
Brnincannble 1 onucaHHbIE MHOTOTPAHHHKH.

Hean: 3akpensienue 3HAHUM, MOJY4YEeHHBIX HA 3AHATHUAX

1. Koumponvusie sonpocsi
JlaiiTe onpeneneHrne BIMCAaHHOTO MHOTOTPaHHUKA.
JlaiiTe onpenenene ONMCaHHOrO MHOTOTPaHHUKA.

2. Pemure 3agaun:
1. Oxoio nmpsIMOYroJabHOTO Mapauiesenuea, N3MepeHus: KOTOporo paBHbI 2 cM, 4 cMm u 4
cM onucaHna cepa. Beruncnure miomiaab NoOBEpXHOCTH CHEPBHI.

2. PeOpo kyOa paBHO a. Beranciure paanyc mapa, BIHCAaHHOTO B KYO.

3. B map BnmcaH mpsMOyYTOJBHBIN TapauIeNIenHIe ] ¢ U3MEPEHUsIMHU 6¢M, 3cM, 2¢M.
Boruncnure paguyc mapa.
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B cebepy PaOMyCOomM TPHMHEOUATE BAMCaH BeICOTa KOHYCS PABHS OBSOUETK OOHOMY. B

KOHYC BEICOTOR BOCEMHaOLAaTe. Hemy paseH KOHYC BMNKMCAH UHMNKMHOP, PROMYC KOTOpOro

PEAKYC OCHOBSHKA KOHYCRL? E TRK PAasa MeHbeLUE, Hem PEOMyC
OCHOEAHKMA KOHYCA. HemMy pagHa BEICOTa
L nHOp s

IpakTuuyeckoe 3ansitue Ne 31.
O0béM npu3Mbl U MUPAMUBI.

Hean: 3akpenjieHue 3HAHU, MOJY4YEHHBIX HA 3aHATHAX

1. Konmponvuvie sonpocsi

Yemy paBeH 00bEM NpU3MBI?

CKOJIBKO CYIIECTBYET NPSMOYIOJIbHBIX NapaslieIenuIe10B 3aJaHHOr0 00bEMa, €CIIU 1aHO
OJIHO u3MepeHue?

Yemy paBeH 00BEM TpeyroibHON MUpPaMUIbI?

YeMy paBeH 00bEM TPOU3BOJIBHON MUpPaMUIbI?

2. Pemnre 3amaun:
1. Beicota mnpsimoii mpusmbl paBHa 10 cm. B ocHoBanum mnpusMbl — pomO ¢
nuaroHaysiMu 3 cM U 4 cM. Beruucnure o0beM npu3Mbl

2. B mpsMom mapamnenenunene Bbicora paBHa 10 cm. B ocHOBaHWU JIEKUT

napajuieJiorpaMM, CTOPOHBI KOTOPOTO paBHBI 4 ¢CM W 3 CM, a yrojll MEXIy HUMH 30°.
Brruucnure 00bemM napasenenumneaa.
3. B npsmoii TpeyrosnbHOi mpusMe Bce pebpa paBHbl. [lnomans G0KOBOW MOBEpXHOCTH

paBHa 12 1M 2 BBIYMCIHTE 0OBEM MPU3MBL.

5. OcHOBaHUEM NUPAMUJIBI CITYKUT paBHOOEIPEHHBINH TpeyroiabHUK ABC, B KOTOpoM AB =
BC =13 cm, AC =10 cm. Kaxxnoe 6oxoBoe pedpo mupamMuibl 00pa3yer ¢ ee BBICOTOH yroi

530 Berncure o6bem MMAPaMU/IBI.

6. Bpraucnure 00beM MpaBUIIBHONW TPEYTOIBHON THPAMHIBI, BBICOTA KOTOPOH paBHa 12
cM, a pebpo 13 cMm.

IIpakTuuyeckoe 3ansitue Ne 32.
ILnomaau noBepxHocre 1 00bEMBI TeJ1 BpallleHHs.

Hean: 3akpensieHue 3HAHU, OJY4YEHHbIX HA 3AHATHAX



1. Konmponvnuvie 6onpocwi
Kakwue tena BpaiieHus Bbl 3HaeTe?
ITouemy Tena BpallleHUs TaK Ha3bIBAIOTCA?

2. Pemure 3amauu:

1) Pagnyc nunuaapa paBen A cm, BeicoTa h cM. Haiitu mimomans ocHOBaHUsA, OOKOBYIO
HOBEPXHOCTB, MOJHYIO IIOBEPXHOCTh, 00bEM IIHIHHAPA, eciid A = 5, h =3.

2) bBokoBasi IOBEepXHOCTh KOHYca paBHa SO, a ero paauyc r. Haiitu BbicoTy U 00BEM
KoHyca, ecimu SO = 16m, r =3.

3) [ToBepxHOCTh 11apa paBHa cMm2. OnpenenuTs AnaMeTp u 00bEM mIapa.

4) Oo6pa3syromas koHyca paBHa 30 cm, oOpasyeT ¢ mIockocThio ocHoBaHwus yroa 300.
Haiitu BbICOTY KOHYCA.

5) JluameTp KOHyca paBeH 4 cM, Bbicota 6 cM. HaiiTm oOpasymoliyro KoHyca H
OOKOBYIO IOBEPXHOCTb.
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